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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

3apaHue 1.
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 *E
3 1 *A
4 1 |*E
5 1 *b
6 1 *r
7 1 * XK
8 1 *n
Skupaj| 8
3apaHue 2.
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*Oa
2 1 |*Het
3 1 |*0Oa
4 1 |* Hert
5 1 |*Hert
6 1 |*Oa
7 1 |* Hert
8 1 |*0Oa
9 1 |*Het
10 1 |*0a
Skupaj| 10
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B) Poznavanje in raba jezika

3apgaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* 3puTensim
2 1 |* npoaykToB
3 1 * roctamu
4 1 ¢ npeBHero
5 1 | * kypuuen
6 1 |* npuroToBneHuto
7 1 | * KyxHK
8 1 ¢ rotoBAaTCA
9 1 ¢ walwnbika
10 1 | * 3puTenei
11 1 |* pgetent
12 1 * cueHbl
13 1 ¢ cnagkvmm
14 1 * HanuTKamu
Skupaj| 14
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
* nopgapkamu
* nogapkom
2 1 * XKN3Hb
3 1 | * npoBenéHHyto
4 1 |* nyywe
5 1 |* yyacTuu
6 1 | * npasaHuYHbIX
7 1 * HoBorogHee
8 1 | * nosgpaBneHue
9 1 |* bygbTe
Skupaj| 9
3apaHue 3.
g Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 * no
3 1 |*us
4 1 * Ha
5 1 *B
6 1 * u3
Skupaj| 6

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 VR: 18 + 29 = 47
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IZPITNA POLA 2

Slu$no razumevanje

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*[0a
2 1 |*Het
3 1 |*0a
4 1 |*Het
5 1 |* Hert
6 1 |*Het
7 1 |*Oa
8 1 |*0a

Skupaj 8

Yactb B

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*[Ha
2 1 |*Het
3 1 |*0a
4 1 |*Her
5 1 |*Het
6 1 |*Het
7 1 ¢ Na

Skupaj 7

Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji
Yactb A
«My3zen J1.H. Tonctoro»

[py3bs, npuBeTcTByto Bac! [lobpo noxanoBaTtb BCeX, Aaxe U NocTopoHHMx! MNMoxanyncTa, obpatute
BHUMaHue! CerogHs BeCb NPOrpeCcCcuBHGLIN o4, HA30BEM €ro Tak, OTMeYaeT AeHb poxaeHust JlbBa
Hukonaesuya ToncToro, 1 Aaxke Hapsaguiack nNo aTomy noeody. Xuxukana yTpom, BCTpevasicb Tam Mo
peny. NoBopsaT: Tel Yero Takasa HapsagHaa? day ToncTtoro aeHb poxaenus. Jlioan yanBnsanuce.
Heyxxenu MoXHO Tak akTUBHO OTMeyYaTb? [JeNCTBUTENBHO, MOXHO M HYXXHO. M 3Tu niogu, Benuyanine
noam Bcex BPEMEH N HAapOAOB, KOHEYHO, AOMKHbI ObITh rAe-To psgoM Bcerga ¢ Hamu. PaHblue Takoe
Obino. Cenvac YyTb-4yTb ECTb Y HaLLl Y COPOKONETHMX OTOPONb OT TOro 00bLEMA, KOTOPbIA OHU HaM
octasunu. Hy, lleB Hukonaesuy, KOHEYHO, NPU3HAHHbLIW rMaBa pycckon nutepaTypbl. I Mbl He Mormnu
He yaennTb eMy MMHUMArbHO Yac, HY, CKOMNbKO MOSy4nTCS.

CerogHs B roctax y Hac Oanuun AHgpeesnd CtenaHoB. 3gpacbte, JanHnin AHgpeeBuy!

HOanunn Angpeesny: [Jo6pbi AeHb!

3aBeayoLLmMiA OTAENOM 3KCKYPCUMOHHO-NEKLMOHHOM paboThkl, n Boruosa EneHa BceBonogoeHa,
CTapLUnin Hay4HbIN cCOTPYAHMK TocygapcTBeHHOro My3ses Toncroro.

Enena BcesonogosHa: [1o6pein AeHb!
Bbl o6a paboTtaeTe B Mmy3ee Toncroro?
[a-na!

A pacckaxuTte, noxanyincra, bykBanbHO HECKOSbKO CIOB O My3ee, I4e MOXHO NO3HaKoOMUTLCS ... Y
BaC e U3 TPEX MeCT, Aa, COCTOMT.

[Oa, B Mockse y Hac Tpu nnowagku. Mysen y Hac yHuKanbHbIA. 3TO, BO-NEPBbIX, NMUTEPATYPHbIN
My3en, agpec ero lNpeuncteHka 11, ctaHums meTpo «KponoTkuHckasa». Tam Bbl CMOXeTe
NMO3HAKOMMUTBLCS C NMTEePaTYPHON 3KCNO3MLMEN, Y3HATb BCE O XM3HU K TBopYecTBe JIbBa Hukonaesnya
ToncToro. U kcTatv pacnonoxeH OH B yHUKanbHOM OCOBHSKE, 3TO MOCKOBCKWUIA aMNnp, apXUTekTop
AdpaHacum [pyropbes. Tak 4To Nony4YnTe OrpoMHOE YOOBOSLCTBME NPUAS B HALWl My3eun He TOSMbKO OT
3KCNO3MLMK, HO U OT apXUTEKTYPbI TOFO MECTa, rae My3en pacnonoxeH. VI coBcem Heganeko Ot Hac,
OykBanbHO 3 TponnenbycHbIX ocTaHoBKK, ynvua JlbBa Tonctoro 21.

Hy pa, koHeuHo, psigom ¢ [Mapkom KynTypbl.

Psimom c Mapkom KynbTypbl, 0TTyAa yaobHee nobupaTtbes, ynuua JleBa Tonctoro 21.

370 Haw dmnunan, HoO HECMOTPA Ha CKPOMHOE 3BaHWe unuana, 9To yHUKanbHbI My3ein, HaCTOMbKO
YHUKanbHbIN, YTO, MOXET ObITb, B EBpoOne, Hy, WTyK 5-6 Takux nogo6HbIX Hangércsa. OTo MOCKOBCKas
ycagbba JlbBa Hukonaesuya Toncrtoro, rae Toncton xun 19 aum. Bmecte ¢ cembén.

19 a3um? Bbl yTBepXXaaeTe, a He neT?

JleT, notomy uTO B AcHon NMNonsHe neTo cembs NpoBoAuMna, a Ha 3umy nepebupanacb B Mocksy.
HeTam Hago 6bino yunTbes, govek Hago 6bino BbIBO3UTL B cBeT, Codbsa AHApPEEBHa COCKyymnnach no
MOCKOBCKOW >KM3HW, OHa K& MOCKBMYKA.

Ha.

M BoT noaTomy cembsi Ha 3umy B 82 rogy nepebupaetcs B MockBy, B MOCKOBCKYHO ycaabby. 310
nencreutenbHo ycaabba, u Toxe yHuKanbHbI Aom. MNpeacTtaBbTe, AepeBaHHoe 3aaHme 1800-ro,
npumepHo, mexay 800-bim 1 805-bIM roAOM NOCTPOWKU, TO €CTb 3TO eLé aonoxapHas Mocksa.
BbIrnagut oHO AEWCTBUTENBHO YAUBUTENBLHO ...

Bbl 3HaeTe, xoTen ckasaTb, AN TeX, KTO UMEeHHO TONCTbIM MHTEPEeCcyeTCs, eCTb 3amevaTtenbHbl canT
TOJICTON.pPY, KOTOPbIA COAEPXKUT OLMdPOBaHHbIE MaTepuarbl, 3TO NoMHoe buneriHoe cobpaHue
COYMHEHU TOMCTOro, Tak YTO ECNU YK FOBOPUTb O BO3MOXHOCTSIX OHINaH—PECYPCOB, TO OHU B
nocnegHee BpeMs MporpeccupytoT, bnarogaps HawMM Konneram, B TOM Yuicne, BoT, 1 Tenepb MOXHO
CMErOo NoNb30BaTbCs 3TON UHdOPMaUKNEn, YnTaTb ...

T.e. Tam gocToBepHasi MHopmauus n Hambonee Takoe 00 bLEMHOE ...

3710 ouncpbpoBaHHasi aNEeKTPOHHAsA BepCcUs OBUNEeNHoro cobpaHns, KOTOpoe roToBUN BUAHbIE
coBeTckue cneumnanuctbl B TedeHme 30 neT, T.e. 3TO caMoe YTO HM Ha eCTb MosfiHoe cobpaHue ...

Ha cerogHsiluHMA aeHb camoe nosiHoe cobpaHue coumHeHun ToncToro.

(https://radiomayak.ru/shows/episode/id/1228232, 4/4/2018.)


https://radiomayak.ru/shows/episode/id/1228232
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Yactb B

«"oBOPUM NO-PYCCKU»

HenpusaTHo, korga KoBepkatoT TBot hamunuio, npaega? A Bedb aBTOMOOUITbHBIE KOMMAHUM YacTo
Ha3sblBanu No MMeHam ocHoBarenen. [NopTtan aBTo.mail.ru Npu3biBaeT roBOPUTL NPaBUITbHO,
NPON3HOCUTL HAa3BaHUS MalLVH 6e3 oWMOOK U HAaBOAUT NOPSA0K B 9TOM obnactn. [oToBbI?
Mpucterdynuce? Torga noexanw.

depyyyo JlamboprumHm BeIpoc Ha hepMe B KpecTbsHCKOWM ceMbe. MpuBbIK CTOSATh 3a cebs U HaBepHsika
He noTepnen 6bl, ecnu Gbl ero caMoro Unu NBKUMO MaLLMHbLI KTO-TO cropsiya Hassar
«JlTambopmxuHn». TeM He MeHee poCcCUiACKMe dpaHaThl CyrnepKapoB 3a4acTylo roBOPSAT MMEHHO Tak,
XOTSl HUKaKMX J0BOMOB B MOSb3Y NMPOU3HOLLEHNE Yepes «MK» HeT. 3aroMHMM, Mo npasunam
UTarnbAHCKOro A3blka — «J1laMBoprMHMy. M TonbKo Tak.

Porsche. 3HameHuTOMY MHXEHEPY, M30bpeTaTento, co3gaTtento MeranonysipHoro «kykay 4oCTanocb
ewe 6onblie. PepanHang ApTyp poguncst B ABCTpo-BeHrpumn, B ceMbe cyaeTCKNx HEMLEB, MO3TOMY
CKMOHATbL ero hamunuio Ha ppaHLy3CcKknii MaHep B KOpHe HeBepHo. 3anuwiem. lNoplie ¢ yaapeHuem
Ha nocregHui cnor, a paeHo lNopw — owunbka. MpaBuneHO roBopuTs lNMopLue ¢ yaapeHnem Ha «o».

A BOT roHLmk n coocHoBatenb Chevrolet — Motor Car Company — chpaHLy3cKkMe KOpHU UMETT.
TouHee, wBenuapckue. Manbuuk Jlyn noasunca Ha cBeT BO (opaHKOroBOpPSILLLEM KaHTOHe,
amMurpvpoBarn 3a okeaH Tonbko B 1900-om rogy, noaTtoMy haMunumio n Ha3BaHUe KomnaHum cnegyet
NPON3HOCUTL LLIEBpOIie 6e3 «T» Ha KOHLE.

Renault n Peugeot. lNMepexoanm Kk opaHLy3am He TOMbKO Mo A3bIKY, HO U MO NpoucxoxaeHuto. [1o cux
nop HaxoAsaTcs corpaxaaHe, ynomuHawowue B 6ecefe Hekue «lleryaot» n «PeHoynT», B TO BpeMs
Kak npaBusbHO NPOU3HOLLEHNE HAMHOro Nnerye, 6naro3syyHee. Nomeyaem. OcHoBaTernb
aBTOMOGUNBLHOro npomnseoacTea Peugeot 3Banun ApmaH lMexo, a komnaHuto Renault cosganu 6patbs
Jlyn, Mapcenb 1 ®epHaH PeHo.

Suzuki. AnoHckon komnaHum 6onblue cta net. N xota B 1909-om rogy 06 aBTomobunsax eé
OCHOBaTenNb eLé He gymarn, a 3aHMMarcs B OCHOBHOM TKaLKUMUW CTaHKaMu, BENuyanu ero yxxe Torga
Mwuyo Cysyku. [la n npeactaBuTensCTBO Mapku B Poccuu HasbiBaeTcs He nHade kak OO0 «Suzuki
Motor Rus». Tak 4TO Npou3HoLLeHWe Cyasykn — oT nykaBoro.«Cy3sykny — BOT Tak NpaBuribHO!

Toyota. A 3a0ecb apyanTbl PUCKYHOT MonacTb Bnpocak. [leno B TOM, YTO OCHOBaTENSA 3HAMEHUTON HbIHE
KomnaHuu 3sanu Kuaumpa Tornoga. JIorndHo NpegnonoXnTb, YTO BbiMyCKaeMble No4 ero naTpoHaToM
MaLUWHbI AOSMKHbI ObINWM NONYy4nNTL Takoe xe umsi. OgHako B 1937-om rogy, Korga aBToMoOubHOe
NPOM3BOACTBO CTarno NOMHOCTbIO CaMOCTOATENbHbLIM, OTAENMBLUUCH OT TKALKOro, (hupmy Hapeknu
Toyota, NponsHOCUTL NpoLLEe U HanucaHne yaadHee. TpeboBanocb BOCEMb LUTPUXOB, YTOObI
n3obpasnTb HasBaHue nepornndamm, a BoceMb B ANOHUN CYNTAETCS YAAYHbIM YMCOM. Takum
o6pa3oM, NpaBunbHO roBopuTb Toyota.

(https://echo.msk.ru/sounds/2145968.html, 13/2/2018.)


https://echo.msk.ru/sounds/2145968.html
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IZPITNA POLA 3

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporo€anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo¢ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izraZzene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen vedinoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upoStevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj izto¢nic,

1 izpusc€a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 tocki.

0

Besedisce in slog

3 Besedisce je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 Besedisce je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 Besedisce je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni€nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je
sestavek na nekaterih mestih tezko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih
jezikovnih struktur nerazumljiv.

1

0

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporodilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, staliS¢a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje ocitnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80—110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to¢k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti veé kot 3 tocke.

Zgradba

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/$e ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.

1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
Sestavek ni Clenjen.

Besedisce

Merila

5 Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.
2

1

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

0 Besedisce je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so vecinoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovnicnih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



